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Donner les domaines de définition et de dérivabilité de ces fonctions, puis les dériver :

1. fi(z) =3z* — 223 + 5 — 4;
2. folz) = 252
3. fa(x) = &5
4. fa(z) = Va(l —z);
5. fs(x) = Va(l— 3z);
6. fo(x) = (223 —2? +5)5;
7. fi(x) = ﬁ: ;
8. fs(x) =5cos(4z) 4 6sin (%) ;
9. fo(z) = cos (§ — 2x)sin(3x);
10. fio(z) = tan(3x);
L fu(e) - L,
12. fi2(z) = (cos(z) + 2tan(3x))2 .
13. fiz3(z) =In(3z +1);
14. fia(z) = xIn(z);
15. fis(z) =1In (sin(x)) :
16. fi6(z) =1n (gﬁi%) :
17. fir(z) = e +1;
18. fis(z) = (22 + 3)e>™ 1,
19. fio(x) = In(x)e** sin(3z) ;
20. fao(z) = ch(x)In(z);
21. for1(z) = sh(1 — ch®(z));
22. f() = arctan(y/z)
23. fao3(x) = arcsin(z) — argsh(z) ;
24. foa(z) = argch(e” cos(z)) In(V1 — 22);
25. fos(x) = cos (%)
26. fos(x) = erresin(2-o)e” ,
27. for(z) = (ech<a:> n 3:2:)))7?
28. fos(z) = (1 +th*(2))";
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sin(x)
. fao(z) = (é arcsin (ln (1+ tan(y/@)) + e"”gSh(vl—l‘x))> .




Solutions :
Toutes les fonctions sont dérivables par composition de fonctions dérivables. On donne d’abord le domaine
de définition, puis le domaine dérivabilité, puis la dérivée. Un tiret signifie que les domaines de définition

et de dérivabilité sont les mémes.
R;-; fi(z) = 1223 — 622 + 5;
2 —
RA{-1};-; fo(z) = x(;—ff)ZS ;
— :1:71:2
R; -5 f3(w) = oo ;
Ry RY; filz) = 5525
* .. f! — 2243 .
R+’ 7f5( ) 2 % )
7_af6( ) (6 2*2.%)(2933*562#»5)47
Ry RY; fr(e) :W;
R; -5 fa(x) = 3COS( ) — 20sin(4x) ;
R;-; fo(x) =2cos (5z — %) + cos(3z) cos (2z — F) ;
R\ {%(1 + 2k)[k € Z} ;-3 flolz) =3+ 3 tan®(3x) ;
\ <{72T + k7T|k S Z} ) {%T + k'7T|k € Z}> . fil(x) _ —3(sin(2w)+1) (sin(2w)—i;cos(2w)) )
(sin(m)—i—cos(z))
12. R\ {%(142k)|k € Z} ; -; flo(x) = 2(6 + 6 tan?(3z) — sin(x)) (cos(z) + 2 tan(3z)) ;
13. J=g,00[s -3 fis(x) = g7 ¢
14 7_7f14( )—1+1H(.T,),

15 (J]2km, 2k + D [; -5 fis(2) = oy s
kEZ

16. R\ [-1,—3]; -5 fi6(*) = rmyaasn 5

17. R; - flp(x) = 2we” +1;

18. R; - flg(z) = 2(102% + 152 + 1)eP* L ;

19. R% ;5 -5 fio(z) = Lﬂ(?’x) + 21n(z)e?® sin(3x) + 31In(z)e?® cos(3x) ;
20. RY; -5 fho(w) = In(w)sh(x) + L

21. R; -5 fh(x) = —sh(2x)ch(ch2(x) — 1) :
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22. Ry ; RE; féz(x) = ﬁ5

23. [=11]5 ] = 1,15 fos(z) = \36/21_7@41 vite _vi-e
e® ( cos(z)—sin(z)) In(1—a> xz.argch ( e” cos(z
2. [0,1[510,1(s f,(a) — LD o) cansen{e” o)

2\/621” cos?(z)—1

. . _ 2422° 32222221 2.argsh(z—1) _. V143 .
25. [_1700[\{1}? ] - 1700[\{1}7 féf)(x) - 2\/(93272w+2)(1+x3).arg§h2(a:fl) Sin (argsh—(i_m—l)) ’

26. [2— 2,24 Z];]2- 2,2+ Z[; flg(z) = (arcsin(? —z) — m) elte” arcsin(2—z) .
th(x 6 t x)
27 R\ {Z +knlk € Z};-; flo(x) =7 (ech<m> L >) (sh(z)echm + 20 (1 — th? (2 )than(x))) ;

cos(x) cos(z)

28. R; -; fos(z) = (1 +th*(2))" <ln (1 +th*(x)) + 2;;;3));

sin(x)
29. [0,1];[0,1[; fho(z) = <;’ arcsin (ln (1+tan(\/§))+earg5h(m)>> (Cos(x) In (% arcsin (1n(1+
sin(x) sin(z)e?t8sh(V1-2®) (1“,](1))1@

tan \/§)+earg5h’/l_ew ln(w))>+ 27z cos2 (Va) (1 tan V&) ) (I=a7) )
2
arcsin (ln(1+tan Vx)+eargshVi—e® ln(m))\/l—(ln(l—‘rtan V/T)+eargshV 1*”1"(1))




